R7fER-®Hith—%

fzshith | BEE . - g E K EE - tmmﬁt% FHEINDRE
2% |=me | ®» b & ' i %7}}%@?}? *® % (m).% t%(m)E T (;J;) g &

353250007 1 /b M A& mmpE ® O i A R BT M R[S E|)& ® @ 11.5) 100.0 15,0008 & % =
353290015 2 [/~ H 7= @ i [ R ) - 1] = =& ] 8.0 78.5 3,400[42 (& R
353220002 3 |7 WA Eooom 5 BT #h B 10521E E5] = ES I 2.3 54.0 400(82 & Pk
352120116 4 |B& > ORWI I A GHEE S 2 B 6229 F 4h 9 M FE i 7.9 38.5 12,0005 {& ik
362120055 5 | K JE 72 o g H of OB OB F R R 4694 F 1M JEfE JE 7.8] 45.5 7,800(8% & P gE
352120075 6 | o F[H0 FE i GF kR F 3L 8 12454 F 2|0 FE i 3.7 17.0 2,000[42 (& R
362120127 7 | M o WE0 W OB R S OB - W 2341 FF|M JE(E JE 5.0 35.0 1,100{4% f& B
352120068| 8 (WA (UML) |0 JE OOF BRSO 2 1 3075 A& (MD JEE JE T 3.7 48.0 1,000t f& R BE
362120114 9 KM () (B0 J i OF k2 F 5 &2 JK 6325 F|M FEn I i 2.5 30.0 20032 1A W
352120208| 10 | BE(OI B OO RO 9 B BE 5155 &M F I i 3.2 19.0 30082 & P
3562120299 11 |f& A& HM JE W OBTOA 5 M A& H 2037 F(MI FEn I if 2.9 39.0 1,400{t% & P B8
353020257 12 | thfJE B < B BT R S T M S 1309 2| W #Eﬁ?‘% 3.4 34.0 600[12 & R
353030141 13 |4 Su A o H|JE B5 K & BT R 5 5 9 4R LR R 37 3R | #Eﬁﬁmﬁ% 2.2 27.0 600[L2 & ik
353430002| 14 |k Be|M A M M7 Ok 5K BB S ) MO 1633- 1|40 S| AR i BT 12.1f 78.7 56, 500|882 & P 4
353440044 15 |#f - ZE BT R 52 K B de o A H 636 3| W JEE A HT 3.7 50.0 1,000(32 f& ¥k #
352070030| 16 |k wrF R Wm kT ok BA 21 A A ] 6.0 48.0 6,000[1% & P
3562070055| 17 | % » @|F k& i Kk T A& B EB|E E=| At 5.5 50.4 1,800[42 fk kb g2
352070011 18 [ S - S s R N S () B ] ) R WA A ] 6.1 35.0 3, 10032 & P
352100108 19 |& / & 1 5|k i PN £ B () R [t M| 10.3[ 92.0 23,1002 & R i
353450021| 20 |3k i L H M o oK F b~ k& FH|E rE|E o 4.2 27.0 900[42 & Pk g
353450137| 21 |# » A (1 )|A [T R N S O3 ) i FE T 2.5 47.0 2,100[2 & W% 82
352050057| 22 |/ W A M W oKk T & A A ® | 15.0[  63.0 120,000[8 (& @
352030279 23 | / W& # 2|l =] il i 24 Bl =] FITR = ] 6.4 45.0 5,000{8 & % 2
352030828| 24 |B 4 M| A moooe R SR 11 Afl B 8.5 36.0 15,8008 & W L&
352030994 25 MR R FE[IL H il i I | 1L ol @l 1001 127.9 38, 500(t% & kg
352030246 26 [\ N H i) # E24 a1 =] FITR = ] 8.2 132.2 33,700[32 f& R
352030963| 27 | i i H il pan WF{ 11 =] FITR = ] 9.0 39.0 18,1004 {& - i
352030466 28 |/ B[ H bil E HH [ 1L =) FITR = ] 3.8 61.0 2,800[8 & P L&
365040211 29 |F /v | oA W kWO & H  EW =] FITR = ] L.9[ 30.0 20042 & PR BE
352030428 30 |il A H Ol £ JU =) FITR = ] 4.1 68.0 2,400|8 & B L2
355040209| 31 |k & ML wB W B R W B Bl =] FITR = ] 2.6] 25.0 1,000{8 f& P B




REXNEXBOERR Pl # 5
R nlF  mE g L ThEHR F— 155 e L
RO BN Bt 1| el mm Z 3R
*Xﬁ fg o ;ﬂ 21N 677 2 9. 8| R SNV > S —
5 f; 1?3 F':EJ 16 T 0 9. 8RR A D5
*Xﬁ fg g F?‘ﬁ 8A 25 2 24. 1|fHlEN RAE @}%%%ﬁgﬁﬁﬁ
5‘ f; 1?3 F';EJ 15A 55 0 6.8|5NBHNEZHA37 A B R
*Xﬁ fg g F?‘ﬁ (UN 05 1 4. 4| PR RAR @}%%%ﬁgﬁﬁﬁ
ml O o ezn|  20sm o| 23 s|BIsUNERE T S LR 2
%ﬁ lj; g F?EJ 2N = 3 2. 5| PR RAH ﬁ%ggiﬁgﬁﬁg
*f N o F'fﬁ 2N 1 2 5. 8| s g B %ﬁ%%ﬁgmﬁ
mEw el e 85 3 6. 6Bl 7k T e BHRE L2
*f f; S ;ﬁ 63 A 354 7 11. 8|Faf H 23 ReAE Wf%%ﬁgﬁﬁﬁ
%ﬁ fi: g gﬁ 3BA 225 2 12. 6| Wi A B BE e o 4 —
*f o A 47 2 5.4 FH— 0
%ﬁ lj; g F?EJ 18 A 127 2 13. 2| RIR B o Je 23
*XE é ; F}jﬁ 18A 97 1 1. 8| KBy Hilk ze i & o & —
;% Lji fj Fz‘ﬂ 36N 167 1 11. 2| A PR RAE RGN
*XE é ; F}jﬁ 27TA 125 0 14. 9| Ll 2 FLAf ThA A A — Y ARG
BEwal A eom 0 9. 7| I IR 2 F N
*XE é ; F}jﬁ 150 A 507 1 Ho|BHala=T sy ¥ — IS Y X 2 —
s 2\ 17 1 0.1|00 77 FHEE e sk
*XE é g F'?%J 9IA o 1 3.0[4 w4 v T REE SRR SeAL o\l v 2 —
o oA o5 1 2. 7| KMEEAOF AR 5 —
R B TN B 1| oa7|shes R L 4 — SIERED b
*Xﬁ f; o r.f;] 1320 607 6| 58 T|{ iRt AS i v s — SR /N
*Xﬁ ;E g F';%J 106 A 4677 1 BOBfimiEii%%%Ejz: ST O /R
Dol s e 1| s0. 8|kt s o & — S B 00 /e
Bl o ol meal e | 23 8|z 4 — B0 /b
BoED gl s asem of 25| L 4 — S B 00 /e
e 5A 3 0 1. Al sk 4 — SR/
*59 f; gj F'?%J 26 A 137 0 25. 1| P s Az it o & — VT 0D /N AR A
e A 17 0 1. 5| sk i > 4 — SR/




R7fER-®Hith—%

fzshith | BEE . - g E KB & - sz&ﬁ% FHEINDRE
S—F |m= | ® it &K = ith ggﬁfg}; *® % i%(m).% t%(m)E sy (;J;) £ [

352030524 32 |ME A AT 2|l H i PN LT - B 11 afl mo 4.4 28.2 5,000[8 & B2
352030996| 33 |= W EE|l H il T | 1L [S] [TTR = i} 4.5 60.0 12, 300|132 {& Wk 8
354030035 34 |& & Ml H i fo] 0 |1l afl mo 4.2 69.0 10,0002 & ¥ B2
352030488| 35 |K  # E| F i i FH {1 (=] [TTR =} 6.2| 38.0 2,400[82 (& R
354030025| 36 |t i =] i fo] n |1l afl mo 2.5 25.0 1,100[32 f& ®
354010032| 37 | sk k)il H il #* B [ =] FITR = ] 4.7 21.0 600\t & Pk B
352030960| 38 |f BE( 1L H i i M | L Al B 3.5 17.0 1,000(3% f& R
353810028| 39 |#  k BE| =] il i Hh R Aaf [ 3.1 50.0 800t &k BE
355040210| 40 |7 i IV S T A= Al @ 11.9] 113.5] 134, 0002 & P 8
352060221 41 |¥ v & #B5  F om0 Kk F & Bl =] 177 S 5.2 133.0 4,900\ f& ¥k g
3562060500\ 42 |— »  AH|B5 A/ W K F Bl 4 862l HB5 T 5.5 30.0 3,300[32 & b g
352060241 43 |E R/ m ok F K |l afB5 fF T 17.6]  66.0]  124,000|8 & ph g
352060191 44 |WT @B o ok = Wl 565(1L HB5 T 2.9 27.0 1,200(32 f& Rk
352060253| 45 |— #E WT|BF  FF W K F &m H|l =] 177 S 4.8 33.0 900[12 & R
3562060218| 46 |& K BB O W Kk F M B 4770 H|B5 T 5.2 23.5 4,200|32 & R
352060495 47 |F§  Ji @B FF T K B MW 10776 10| AL o 4.8 25.5 1,400t f& R BE
352020238| 48 (1§ W|TF OB oW OK F M O F W S mE YR\ W | 10.0[  42.0 30, 400|182 & P BE
352020252| 49 |/ mlF ®W oM ok T E R TR mE R[5 & | 10.3]  64.0 39, 100|482 f& R BE
354210276| 50 | A XK|FEH W K T X E F L A A& BE T O T 7.3 42.0 13, 100[¥8 & e B2
352130067| 51 |& M # & Kk W B |k ) 9.8 29.5 11,200/ {& B
352130129 52 |f4 2] E= O T - ES wE o 9.3 37.0 26,900[18 & P =
352130078| 53 [l W (k) |2 i O+ & BT F 0 fE[E ) 4.7 45.0 7,00032 1K PO
354620068 54 s RE wm w5 BT R|E R\ W | 10.4]  52.0 25, 400|182 & P B
354620056| 55 B o H|FE Hom K 5 H 5 kT % Hi|3E R 6.6 41.0 4,800|32 f& R
352130024| 56 |4t B0 B L s =S N7 B <11 < Rl oW 2.9 37.5 400[52 & ke H#
352130127| 57 |H KIFE O OWm K B OE R % Hi|3E R 3.9] 22.0 1, 400|132 f& R
354610128| 58 W&k (1) |E T ¥ K HT B ES W kT 3.6/ 30.3 800|132 & W 4
3564610235 59 [HA#E (F) |2 #H i E WK B & w[E Wk ol 2.9 21.0 600(32 f& R
354610234 60 & #H () |2 o ¥ R OET fr % wE T 2.9 25.0 1, 1003 & P
352130265| 61 |%r IS/ N T ES Wk ol 5.8/ 35.0 3,000(8 & W B2
352130031| 62 |[ff /A (F) |& #H W W JE £k BT [ wE T 7.6]  25.0 1,800(3% & P i




REXFREEDERR

LA S B ;

5 f; g F':%J 266 A\ 1167 1 18. 6| KN HIIRAS Ui v & — S 0D /NS
*Xﬁ fg g ;ﬁ 57N 25 1 19. 1|38 Hdsk 2 itz o & — RN A
5‘ f; S F,Zq 29N 137 1 26. 1| BT ANZE bl A2 it o & — TR /N2t
mEool o o of 12|k s — RO
R B YN B of e s|Emm s 2 — SR b
a6 of  61|Bcrprber sy — R IS
5‘ é Zj g% oA 237 1 9. 3|7 || Ul A i o 4 — TR /N
%ﬁ ,ji: g gﬁ (N 35 0 6. 3| Ik A v & — IEBE O /N A
E% lji: 0 f'fa OAl 185 3| 30. 2| PTHHE AR o 4 — i YN
%ﬁ ,ji gj % IEUN 47 1 3. 8| Lt tEAlbt > & —

*f ,ji: f;)] F'fﬁ 8A 47 1 (PSRN KN

%j lj; g % 96 A 325 1 3L 8| EflltmalE & — % 2 ELUHER

*f ,ji: f;)] F'fﬁ 6A 3F 1 L. B[ PH7H 2 RAH 2 P g

%ﬁ ,ji g gﬁ EZUN 1657 0 2. 0|14 M RAE

% " o F}jﬁ 2A 0 7. 6| Ef AL v & —

s N 25 0 5. 1| Rt A KN

Y oaoom A 85 1| g EEshHVEr s — e

;% Lji fj Fj‘% 8A 47 0 17 8| E RSN dH V& — JE NS

*XE é ; F}jﬁ 24N 1277 1 1RSI NE S — TT RN

% ;ji fj f;?a A 37 1 6.5 2 =T~ H— N2 2=F g —k 7 —
mL e ;ﬁ oAl 207 0 5. 5| (Fri 2 R BHle
b ool A um of  ao|mmimam P R

% b & F';‘ﬁ oA 25 0 4. 0| # S E PN
o oAl 2F of a5 FE N

*5 g g F':%J 6A 27 0 LI a I 2=F 4 —k 2 — e/ AR
(e IR CIN BT of 6o Kttt 5 —
Eﬁ Z’é g F';%J 6A 2F 0 EHELH— PN
) BN B of 104l i o —
kool s s of 12 o|mamisEs Azt o o —
e 2N = . g of[fE= 3 257 e /R

$§ f;: Zj Ff;] 10A 55 1 LAYREa I 2=F 4 —B & —




R7fER-®Hith—%

fzshith | BEE - g ;é; K EE - tm&ﬁ% FHEINDRE
S8 | gs | oo ot & 2 i Ok woaR BE KB KB

352130032| 63 |/ A (k) |2 & W R O £k HT L 3 wi|3E #oih 5.8 27.0 2,300[8 & W B2
352130007( 64 |& - @WFE w0 B BT W JFSE W% #odh| 119  60.0 66, 700|142 & 4
3562130035| 65 |/ 2 &|IE i Ot BT O B3 B ) 2.3 27.0 200|182 & RO
354220171 66 | ¥ R By /N B W W oKk F OE# A A% ?fﬁd”{%ﬁa%i 5.9 63.0] 21,0008 & P g
354220087| 67 |#& B | B N B OH O OK 50 Il 23693 #ﬁ/‘ﬁiﬂj% 3.5 44.0 2,100[8 & W B2
354220037 68 |# F (1L B /N B W R 5 R S 5 T - 3H 2036|355 %/Jm\%ﬁaa;% 8.7 40.0 19,600|3% & vk g
352090076 69 Fifl By o BomE O OK T A WL 2502|3 %/’Jﬂ@ﬂj%ﬁ 4.8 20.0 7,20082 K B HE
354220092| 70 (#h R B /N BFOE ORI 24393 *fﬁdufﬁm;% 3.3 59.7 2,200(82 1K P
352010470| 71 |#% A FIFoB o ok o H R TR BT B 9.9 141.0 59, 8004 f& P B
352010237| 72 |4 HIFOOBH  mH Kk F M| T BT B 9.0 55.0[ 48,5001 f& P
352010371 73 |k T ES TN H T BT B 4.3 38.0 4,900|8 & P g
352010057 74 |K 7 - B S N S BT B 7.0 39.0 5,800{1% (& R
362010411 75 |M mr B i K o LR BT B 4.0 59.0 1,900(32 f& ik
352010255 76 | wE OB m ok F B E[T BT B 3.6 55.0 9,000\ f& ¥k 4
352010239 77 |wi A% H|TF 2] il PN £ = | T BT B 4.2 47.0 2,20013%2 & W HE
352010182| 78 |X& B(F B f N A % a|r BMIF B W 5.8 100.0 55,900|t% f& R BE
352010158 79 |A L [N A < I TR N S R S B|F B 7.3 50.0 8,500|3% f& R
352010210 80 TIE| [ I F N N A B BMIF B W 6.0 65.0 580032 K P
352010405| 81 |/ KRIF B @ & m B X T H|F B|F B 3.5 43.0 1,800(32 f& ik
352010448 82 (b mwW  F|F M # OX ¥ F K F[F BT B 2.0/ 60.0 2,20032 K P
354410064 83 |F I STE] R G R < R NEE= =S v = i BT B 6.7 45.0 9,500|8 fk P g
354420141 84 |MH Kl w @ R g HT LR BI|F B4 [ 10.4] 810 84,0002 f& P B
354420297| 85 |k JIfF B ™ & m 0 Kk 7 B KT B F B 4.5 21.0 1,000(32 f& k£
354420034| 86 |— WE|T B W & W H K T KB OET BT B 2.6 15.0 1008 & ¥ 8
354420276 87 ¥f 4~ W|F B W & H H K JUE|T B F B 4.5 35.0 7,5008% (K
354430260 88 |/ ¥ H|F B W 8 W H K T B T ] A 7.0 42.0 8,600|32 f& R
354440018| 89 [&ihr HoOZE|T B W O# b BT K BT BT Bd 9.9 48.0 53,0002 f& e B
354440097 90 (F /R B W 8 db ET K T H BT 5] =S 2.2| 24.0 1,500(32 f& R
352110041 91 ¥ 1 & 1|® ™M i om™ W JI B EE Fi|& M /| 22.7] 72.0] 120,00003% f& %
354830858| 92 |k ‘E M oW #® % M 203 Mz M 3.9/ 168.0 25,400(32 & ® &
354831341| 93 | 3 M o #w om o E R L 1B15|ER MlE M o 5.2| 42.0 23,600(32 & W




REXFREEDERR

LA S B ;

NN 55157 52157
5“ f; Z}J g% 10A 5F 1 LYHEAI 2T 4 —F v 5 —

el A 95 of  ooliEata=T —wrr—

5 f; Jg F':E:j 2N 1A= 2 Lo acF r—k v 7 —

mEwal an o 1| s o mmhek kg T - oo
Raowl w sm of s e 2
(o) I ON BT I e e ek

5‘ f;“ g] F'?%J 28N 117 0 7. 4| @& TN F AL/
mEwal wA uF of s aEmaene

ko ol mon| s s| 62 of R R R

%ﬁ lji: Jg F?ﬁ 84N 217 1 50. Of THEHT Bfg EENid

% lji: J?J ;ﬁ 28 N F 1 5. 0|1 s BLAR NG

%ﬁ ,ji: g gﬁ 8A 257 0 5. 0| A RAH N
Lol el em | 20|z

I N o 0| PR R A

() R VN BT | 2| Fas

;% Lji: fj Fz‘ﬂ 480 A 12057 4 16. 0 B4 A/ N A AT INH N

*XE ,Jg S F}jﬁ 84N 217 1 15. 7|PN H X7t N B NERE

;% fi fj f':'a 8A 25 1 6. 0[/NH /R /IR S

gﬁ ,Jg ; F}jﬁ 68 A 177 1 4, 7|22 [ g

;% fi: o f':'a 5800 1457 8| 20.7|# /N

% é g F'?%J (N 0F 1 20. 0| LR AR %

Eﬁ f; ?J F?FJ (N 0F 1 8. 0| = EL/ARAH B
Lo ol o | os|mmTamss

el o e of o7l AR

(G N IS o|  os|mmebsmm

| ON NN | LofmEaer BLF 0 A
ool | F of v olmm ks

(] B VN BT of 10 ofimmmr it

*5 g: g F'?%J 3720 9377 0 18. 8| A AR TR

% f; gj F'?%J 15N 35 2 30. Of IH ST/ SR AT R
Eﬁ a{E o ffﬁ 53A 1557 1 15. 0| i HE /N E AL I L




R7fER-®Hith—%

=it | BE . 2 EVKBE%IE - T:wimiﬂ*,% _|FEEIhDRE
2% |=me | ®» b & ' i %7}}%@?}? *® % (m).% tE(m)E fT (;J;) g &

354831022 94 | WiER M W W R % M 2108 MiE M 5.7 73.0 20,200(3% f& R
354830048 95 |4t K M oW B B B 4 96 F MR MlE Mo 2.3 30.0 30032 & B
352110043| 96 |7 7 U K|E MW WEE) T2 7 U K 1293 F Hi|E MiE M W 4.8 47.5 2,300[8 & W B2
354810004| 97 |k F B R M W = B T 5 R 10594 & 1 2R MIE M M| 13.0] 72.0 26,700(82 & W
354820191 98 B H |EMITT A BT FHMEE6 5 8 8 F ME MiE M 3.7 25.0 1,900(48 & W B2
354820271 99 |H o MK M W ® & 3 2 5 3|E MlE Mo 2.3 67.0 7003 1A B
354830353| 100 |%  H|EMAiWAE/AHETRE SR 2 3 7 0F|E MiE M W 3.2 28.0 1,200(3% f& R
354830430| 101 SR AR AR TEL 2 2 7 4 FE MlE M W 2.6] 54.0 3,000(8 & B g2
354830692| 102 |4L BIEMTWAAILTIME 1L 7 6 5 FE MiE M o 2.4 45.0 500|182 & R
354830462| 103 |bx M 4Kk M @m 0W A A b 53R MlE M W 3.1 40.0 6, 10012 & P
354831121 104 [+ = M 21& M W W B % M 3437E MiE M 4.1 45.0 3, 100[4 & P g
355030091 105 [T A& 2 &% H K =+ L /A JiI B 4 ¥k # il 5.2| 20.0 8,500|3 & ik
355060009| 106 |F ZAF S (R N S/ - S N LS il 2.9] 22.5 400[82 & P o




REXFREEDERR

LA S B ;

2T 2l F— 157 15
iﬁ% {i— JZ))J F'?%J S ol 1 5. O|FH it v & — S AT
% aj:f B F?ﬂ B4A 957 2 L. O[ M4/ 1Nk S E PR
5‘ é Zj g% 3BA 105 3 6070 L TR HOY RER
*Xﬁ ,ji g ;ﬂ 400N 1027 2 6. 7| TS LA N2
5 fg 9 F':EJ 24N 677 1 2. 0| H [E vh 2 A i/ 245
% aji: LS? F;?‘;J 104 47 2 1. O| H f& AR AL A2 Wi v &7 — -

5 f;“ ij g% A 1= 0 L8| E 5 —

%ﬁ zji Z}J é% AN 1= 0 2. 0| R 5 H kR v 5 —

% ,ji: 1?] F'j:ﬁ IUN V5l 0 L 9| B AR/ AR

%ﬁ zji Z}J é% SA 35 0 4. 0| R B H hE R > 5 —

% zji S f'fa SA 3 0 4. 0| W4 ok

%ﬁ zji f}] F?‘EJ 3A 1= 1 7. 0 BN Bk 43 A DR

% zji S f'fa ZA 25 0 0. 9| ¥R e A At A —




